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  Миколай про діток знає все, подарунки кожному
несе
  Народознавча подорож  
    «Щедрий, любий Миколаю,
  Дуже ми тебе чекаєм!
  Принеси ти нам машинки,
  Цукерочки, мандаринки,
  Олівці, щоб малювати,
  І книжечки, щоб читати.»
      Минають віки, на зміну одним поколінням
приходять інші – і у кожного свої смаки, свої
уподобання. Але прадавні звичаї, традиції, обряди
живуть в народі і сприяють відродженню нашої
духовності. Тому знайомство з народними святами,
прилучення до духовних цінностей українського
народу – один із пріоритетних напрямків роботи
нашої бібліотеки з національно-патріотичного
виховання підростаючого покоління.   
  Серед зимових свят особливо шанованим,
улюбленим серед діточок є День Святого
Миколая, з яким у кожну домівку приходить казка.
І хоч цього року воно не принесло дітлахам
очікуваного снігу і зимових розваг, подарунки від
дідуся Миколая і вдома, і в школі, і в дитячому
садочку вони отримали із задоволенням. А 21
грудня бібліотека надала можливість маленьким
читачам – вихованцям групи ДНЗ № 176 –
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поспілкуватися з представником українського
духовенства - священиком Храму святих мучеників
Адріана і Наталії отцем Євгенієм (за проектом
«Два храми духовністю єдині»).           

  

Отець Євгеній розповів малятам про свято,
на яке вони чекали з великим нетерпінням,
до якого готувалися, намагалися бути
чемними, слухняними, милосердними.
Кожного року в ніч на 19 грудня на санчатах
опускається з неба на землю
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Микола-Чудотворець і приносить омріяні
подарунки. Він знає, що в цю ніч усі мусять
бути щасливі! І ті, хто робить подарунки, і ті,
хто їх одержує, бо найбільше щастя в житті
– це робити добро. Залюбки дошкільнята
долучилися до цікавої невимушеної розмови,
разом з бібліотекарями пригадали прислів’я
та вірші про Угодника Миколая – доброго
друга і захисника дітвори, переглянули
книжечки і  зимові поробки з виставки
«День Святого Миколая серця добром
зігріває» та мультфільм «Святий Миколай»,
відгадували загадки про зиму, заспівали
пісню слави Святому Миколаю.             
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З радістю дітлахи одержали гостинці
від Миколи-Чудотворця, а найкращий
подарунок для Святого Миколая – це
коли дитина любить батьків, свій дім і
свою рідну землю – Україну.  
  Тож наслідуймо добро і вчинки
Миколая! Нехай це свято буде для всіх
святом Миру, Злагоди, Милосердя,
Доброти і Любові!  
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